

Koprivničko-križevačka županija, Koprivnica, Antuna Nemčića 5, OIB 06872053793 koju zastupa župan Darko Koren, ing. građ. (u daljnjem tekstu: Županija) i

Grad Križevci, Križevci, Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, OIB 35435239132, kojeg zastupa gradonačelnik Branko Hrg, (u daljnjem tekstu: Grad), zaključili su

UGOVOR O MEĐUSOBNIM ODNOSIMA

u sufinanciranju troškova smještaja korisnika s područja Grada Križevaca u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe u 2015. godini

I.

Predmet ovog Ugovora je uređivanje međusobnih prava i obveza između Županije i Grada u sufinanciranju troškova smještaja korisnika s područja Grada Križevaca u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe sa sjedištem na području Grada Križevaca u 2015. godini (u daljnjem tekstu: troškovi smještaja).

II.

Ugovorne strane su suglasne da se ovaj Ugovor zaključuje na temelju Odluke o sufinanciranju troškova smještaja u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe sa sjedištem na području Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije" broj 15/14), Odluke o sufinanciranju troškova smještaja u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe sa sjedištem na području Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 2/15), Odluke o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 2/14 i 2/15) i Zaključka o minimalnim uvjetima za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova smještaja u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe sa sjedištem na području Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 2/15).

Odluke i Zaključak iz prethodnog stavka čine sastavni dio ovog Ugovora.

III.

Konstatira se da u vrijeme sklapanja ovog Ugovora sjedište na području Grada Križevaca imaju sljedeće ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe:

1. Dom za starije i nemoćne osobe Dom sestre Jadranke, kapaciteta 50 korisnika;
2. Dom za starije i nemoćne odrasle osobe Dom Novak 1, kapaciteta 41 korisnik;
3. Dom za starije i teško bolesne odrasle osobe Senior Care, kapaciteta 100 korisnika.

Ugovorne strane suglasne su da će sufinancirati troškove smještaja do 70% kapaciteta ustanova iz prethodnog stavka.

IV.

Ugovorne strane suglasne su da će sufinancirati najnižu cijenu smještaja korisnika u odabranoj ustanovi iz točke III. ovog Ugovora, kako slijedi:

1. Dom za starije i nemoćne osobe Dom sestre Jadranke do iznosa 3.200,00 kuna;
2. Dom za starije i nemoćne odrasle osobe Dom Novak 1 do iznosa 3.200,00 kuna;
3. Dom za starije i teško bolesne odrasle osobe Senior Care do iznosa 4.000,00 kuna.

Visina sufinanciranja troškova smještaja ne može biti viša od vlastitog udjela korisnika, odnosno 50% najniže cijene smještaja u odabranoj ustanovi, a najviše do 2.000,00 kuna, što čini iznos koji u jednakim dijelovima čine sredstva Županije i Grada.

V.

Ugovorne strane suglasne su da će pravo na sufinanciranje i iznos sufinanciranja troškova smještaja utvrditi rješenjem Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Križevaca.

VI.

Grad će zaključiti poseban ugovor s ustanovama iz točke III. ovog Ugovora sukladno odredbama Zaključka o minimalnim uvjetima za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova smještaja u privatne ustanove socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe sa sjedištem na području Grada Križevaca, "Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 2/15.

VII.

Mjesečne zahtjeve za sredstva, potpisane od strane odgovorne osobe, Grad šalje upravnom tijelu Koprivničko-križevačke županije nadležnom za zdravstveno-socijalne djelatnosti u pravilu do 8. radnog dana u tekućem mjesecu za protekli mjesec, na obrascu „Zahtjev za doznaku sredstava za sufinanciranje smještaja“ koji je sastavni dio ovog Ugovora.

Uz mjesečne zahtjeve Grad šalje i primjerke rješenja o priznavanju prava na sufinanciranje donesenih tijekom proteklog mjeseca, odnosno rješenja o prestanku prava.

Koprivničko-križevačka županija ima u svakom trenutku pravo uvida u predmete, odnosno dokaze na temelju kojih je doneseno rješenje iz točke V. ovog Ugovora.

VIII.

Svoj udio u sredstvima za sufinanciranje smještaja Županija uplaćuje na žiro račun Grada HR8523400091821400000, model HR 68 poziv na broj 7706-OIB uplatitelja, najkasnije do 15. u tekućem mjesecu za protekli mjesec, odnosno u roku od 5 dana od dana zaprimanja zahtjeva iz točke VII. Ovog Ugovora.

IX.

Grad se obvezuje dostaviti Županiji godišnje izvješće o utrošku sredstava sufinanciranja iz točke IV. stavka 2. ovog Ugovora najkasnije do 25. siječnja 2016. godine.

Sastavni dio izvješća iz stavka 1. ove točke Ugovora su kopije žiro računa iz kojih je vidljivo da su sredstva koja je Koprivničko-križevačka županija uplatila Gradu namjenski uplaćena ustanovama iz točke III. ovog Ugovora.

X.

Ugovorne strane su suglasne da će u slučaju izmjena bilo kojih odredbi ovog Ugovora zaključiti dodatak ugovoru.

XI.

Ugovorne strane su suglasne da će sve sporove nastale tijekom važenja ovog Ugovora rješavati sporazumno, a ukoliko se ne postigne sporazum ugovara se nadležnost suda u Koprivnici.

XII.

Ovaj Ugovor sklapa se u šest (6) primjeraka od kojih svaka ugovorna strana zadržava po tri (3).

KLASA: 550-01/15-01/10
URBROJ: 2137/1-05/2-15-1
Križevci, 28. 7. 2015.
ZA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKU
ŽUPANIJU ŽUPAN
Darko Koren, ing. građ

KLASA: 550-01/15-01/20
URBROJ: 2137/02-03/03-15-1
Križevci, 28. 7. 2015.
ZA GRAD KRIŽEVCE
GRADONAČELNIK
Branko Hrg

